

信阳国际家居产业小镇项目建设推进协调会召开

本报讯(记者 马保群)7月3日下午,我市召开信阳国际家居产业小镇项目建设推进协调会,听取项目最新进展情况汇报,研究解决项目建设中遇到的问题。市领导乔新江、冯鸣、包盛柏、张富治,市政府党组成员、市政府秘书长、信阳职业技术学院党委书记李军民出席会议。羊山新区和市直有关单位负责同志参加会议。在听取各责任单位汇报后,市长乔新江对信阳国际家居产业小镇项目建设进展情况给予肯定。就加快信阳国际家居产业小镇项目建设,乔新江强调,一要高度重视。信阳国际家居产业小镇项目对优化信阳产业结构、推动信阳经济发展具有重要意义,我们一定要高度重视,进一步增强紧迫感和责任感,抢抓机遇,更加有力有效地抓好项目建设。二要树立信心。经过大家的共同努力,基础设施加快完善,项目建设顺利,呈现良好发展态势。实践证明,只要我们方向准、步子实、措施硬,就一定能够推动家居产业小镇更好更快发展。我们要树立信心,强化

措施,提高效率,按照既定的目标尽心尽力地抓好落实、做好工作。三要加快建设。对每个项目都要排出建设时序列表,明确时间节点,确保各个环节按序进度顺利推进。各级各相关部门要明确责任,敢于担当,实行联审联批,简化手续办理流程,创造性地解决好项目建设中遇到的问题和困难,争取项目早启动、早建设、早建成、早见效。四要持续招商。把加大项目招商与加快项目落地并重,深入开展“四一”招商行动。(下转02版)

措施,提高效率,按照既定的目标尽心尽力地抓好落实、做好工作。三要加快建设。对每个项目都要排出建设时序列表,明确时间节点,确保各个环节按序进度顺利推进。各级各相关部门要明确责任,敢于担当,实行联审联批,简化手续办理流程,创造性地解决好项目建设中遇到的问题和困难,争取项目早启动、早建设、早建成、早见效。四要持续招商。把加大项目招商与加快项目落地并重,深入开展“四一”招商行动。(下转02版)

“红都”故事多

——信阳印象

养的十二个“重点红色旅游区”之一的大别山红色旅游区”范围的城市,是著名的大别山革命老区,是近百名开国将军的故乡,红色革命历史文化遗存丰富,特色突出,是我国重要的红色旅游资源地之一。全市现有革命纪念地和革命历史遗址479处,各级政府正式批准设立为革命历史文化保护单位有178处(处)。其中,国家级重点革命历史文物保护单位5处,全国爱国主义教育示范基地41处,省级重点革命历史文物保护单位21处,市级重点革命历史文物保护单位16处,县(区)级重点革命历史文物保护单位136处。已初步开展红色旅游基本条件和近期能够开发利用的革命遗址70处。

信阳革命英雄事迹多。在艰苦卓绝的战争年代,信阳市有100多万人参军参战,有30多万优秀儿女献出了宝贵生命,血染江淮,名播川陕、陕甘、河西走廊、太行山岳。从信阳殷红的大地上走出了许世友、洪学智、李德生、尤太忠、万海峰、郑维山等近百名开国

将军,使信阳成为闻名全国的将军故乡。可以说,整个信阳就是一部英雄革命史,有无数英雄事迹可以挖掘。

信阳的红色故事,没有局限于历史,也没有封存于革命纪念馆中,而是被传承下来发扬光大。近年来,“走红军路,弘扬将军精神,接受革命传统教育”,已成为信阳将军县——新县红色旅游的重头戏,这里每年接待游客都在30万人以上,红军文化、将军文化、爱国主义教育基地,已成为新县发展红色文化产业名副其实的三大品牌。

“红都”的绿色传奇
4月20日,天公作美,连日阴雨霏霏的天气总算云开雾散,迎来灿烂和煦的阳光。天气晴朗,心情自然舒畅,当然心情舒畅的另一个原因,则是可以放下心事,快乐地投身绿色大自然,畅享绿色美景。

有人说,信阳是一个“天然氧吧”,这话一点不假,有这样一组数字可以佐证:信阳境内有530多种野生动物和2000多种植物,居全

省之冠;森林覆盖率达32.2%;拥有90亿立方米水资源,空气和水环境质量连年位居河南首位。也正是这个得天独厚的自然条件,信阳鸡公山与河北北戴河、浙江莫干山、江西庐山被列入全国四大避暑胜地。据说早在1898年,一名美国牧师到信阳传教,看中了这里的秀丽景色,盖起了一座教堂。经过这个牧师的宣传,很多外国商人、传教士和驻华使领馆人员,纷纷前来建筑别墅,从1898年至1936年间,山上建有300多幢各式别墅,这些不同国别、不同风格的建筑,既反映了当时我国所处的半殖民地的地位,同时也向人们展示了各国的建筑艺术。

近年来,信阳立足生态资源优势,着力打造“一带三区”发展格局,即以鸡公山、南湾湖、灵山、新县等主要旅游线路为走廊发展生态休闲带;以淅河区、平桥区、南湾湖风景区等城镇为中心发展中心城区周边休闲区;以鸡公山、灵山、新县、商城等主要旅游景区为主体发展周边“农家乐”聚集区。(下转02版)

未雨绸缪 及早防范

我市认真做好防汛抗旱准备工作

本报讯(记者 黄锋)今年以来,我市防汛抗旱工作牢固树立防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾的思想,未雨绸缪,及早防范,多措并举,优化水资源配置,全力保障人民群众生命安全和城乡居民生活用水安全,为全市安全度汛奠定了坚实基础。

组织开展汛前检查。为全面落实各项防汛措施,我市在汛前、汛中期间组织工作人员分9个组到各县区对全市范围内的水库、河道、涵闸等进行了两次汛前督导检查,全面排查防洪隐患,对查出的问题,要求有关县区和单位制定切实可行的措施,加快整改到位。

加大防汛抗旱投入。按照《防洪法》、《防汛条例》、《抗旱条例》的要求和“分级管理、分级负责”的原则,我市进一步建立和完善了防汛抗旱资金投入机制。今年以来,市财政局拿出100万元用于市级防汛物资的补充,通过政府采购救生衣、铁铲、手电、编织袋、冲锋舟等防汛材料。6月25日,采购的防汛物资已全部到位,以便满足防汛抗旱抢险需要。

加强防汛知识培训。近期,我市对193名防汛抗旱行政首长进行了培训。培训内容:防汛首长的工作职责;山洪灾害预防知识;防汛抗旱有关法律法规;防灾减灾知识。通过培训,大大提高了我市行政首长的防汛抗旱指挥能力和主动防灾避灾意识。

提高预案保障能力。今年以来,我市各有关部门结合当地实际和防洪工程运用情况,进一步细化和完善了各项防汛抗旱工作方案和应急预案,形成“纵向到底、横向到边”的预案体系。要求对汛期施工的在建工程,由项目法人编制度汛方案,并报上级行政主管部门审批。有山洪灾害防御任务的县(区)、乡(镇)及旅游景区,要结合各地实际重新修订降雨预警指标,完善应急避险措施。加强预案的动态管理,搞好预案的演练评估,努力提高应对洪水、干旱等灾害的反应和处置能力。



《鄂尔多斯日报》记者 罗成蕃 何明亮

因为孕育了红二十五军、红二十八军和红四方面军等多支红军主力部队;因为培育出了包括许世友在内的百位开国将军!信阳,当之无愧成为祖国大地上的“红都”。4月18日至21日,来自全国各地的150余名新闻工作者走进信阳,开始了“全国百家党报看信阳”新闻采访。“红都”风貌,一页一页展现在了记者面前;“红都”故事,一点一点印在了记者心田……

“红都”的红色故事
信阳市是河南省唯一被纳入国家着力培

◆ 国网信阳供电公司市场及大客户部党支部

践行党的群众路线 打造服务型党组织

市委市直机关工委

国网信阳供电公司市场及大客户部现有员工56名,其中党员18名,承担着信阳市区30余万电力客户的新装、变更、查询、交电费、受理投诉等服务业务。近年来,该公司市场及大客户部党支部紧紧围绕创建“五好”基层党组织目标,积极践行党的群众路线,坚持把群众满意度作为衡量工作的唯一标准,以诚心、细心、爱心的服务,赢得了广大客户的信任和赞誉。

强化团结 抓好支部班子建设
该公司市场及大客户部党支部始终把“团结就是力量,团结才能有战斗力、领导力,才能共同完成各项任务”作为班子思想工作理念,班子成员自觉珍惜和维护班子团结,做到不利于团结的话不说,不利于团结的事不做,带领党员群众干事创业。坚持民主集中制,凡是涉及企业的重大问题,支部都集体研究,大事讲原则,小事讲风格。充分利用“团结一批评一团结”的武器,坚持定期召开专题民主生活会,积极开展批评与自我批评,沟通

思想、交换意见,解决存在问题。工作上,班子成员互相支持。党支部制定和完善了相关规章制度,对班子成员的工作进行了分工,大力提倡“分工不分家,补台不拆台”的互助精神和处事原则,既明确分工负责,又体现相互配合密切协作,极大地调动了班子的积极性,强化了各成员的责任感。班子成员坚持以人为本的思想,把员工的事当做自己的事办,与员工互相尊重、理解,互相帮助、照顾,制度共同遵守。班子成员始终践行党的“从群众中来,到群众中去,一切相信群众,一切为了群众”的群众路线,经常深入服务一线,深入员工之中,了解情况和征求意见,集中群众的智慧,做好本部门各项工作。经常和员工谈心、交心,耐心细致做好思想工作,充分调动员工积极性。(下转02版)



熊树华:宁愿一人脏 换来万人洁

□本报记者 姚广义 韩蕾
见习记者 李亚云

7月2日下午,烈日如火。息县北大街附近的客运站,旅客拉着行李,快步地向候车大厅走去;附近的商户也都躲进空调屋里,停止了招揽顾客。而马路上“唰唰唰”的扫地声,却没有停下。一位老人,无视头顶上的骄阳,戴着草帽,手拿扫帚,在大街的机动车道和非机动车道上,来回清扫着。

这位老人叫熊树华,是负责息县北大街保洁工作的环卫工人。这天下午5时左右,记者见到他时,他正在清扫路面垃圾,虽然天气炎热,但他始终没有休息的意思。清扫时,有长途车或公交车停靠在路边,他就弯下腰,一点一点地把垃圾从车上扫出来;清扫到道路两侧落水窗

时,他总是放慢速度仔细清扫,遇到被堵塞积污的落水窗,他就用手把缝隙中的杂物清除掉。
年近60的熊树华,在环卫这个平凡而又崇高的岗位上,一干就是20年。1994年3月,由于县城建设规模扩大,需要更多的人加入到环卫工作中,来保障县城区舒适整洁的环境,正值风华正茂的熊树华当时加入到工资微薄、工作辛苦的环卫行业。刚在街上做保洁时,熊树华总是红着脸,把帽檐压得很低,低着头默默工作,担心遇到亲朋好友。“刚开始干的时候,觉得有点丢人。”熊树华边扫地边对记者说,“况且家人朋友都不愿意我干这行,要是在大街上见到我,肯定要骂我的。”
在以后的实际工作中,熊树华亲身体会到其中的酸甜苦辣。刚参加环卫工作时,熊树华就担任了县



全球每10把头梳,4把就出自瑞宇。落户于平桥区产业集聚区的河南省瑞宇实业有限公司投产一年来,生产形势良好。图为7月2日瑞宇公司生产场景。本报记者 秦旭摄

中国道路运输百强诚信企业名单揭晓

信运集团连续十年获殊荣

本报讯(王庆堂)经过宣传动员、策划组织、接受申报、统计计算、审核评估等多个环节的严格评审,近日,2014年中国道路运输百强诚信企业评选结果揭晓,信运集团位列百强企业第44名。据悉,这是信运集团连续十年获得此项殊荣。

作为中国道路运输业唯一的全国性行业组织,中国道路运输协会每年度组织开展一次评选活动,

对全国范围内道路运输企业的规模实力、竞争能力、影响力及诚信经营评价进行科学评价和综合排名,评选结果最具权威性和影响力,代表了我国道路运输行业的发展水平。

近年来,随着铁路提速、高铁联网、民航客运和私家车的快速增长,给道路旅客运输带来极大的冲击。面对严峻形势,信运集团坚持

以运为主,积极调整运力结构,根据不同线路和旅客多层次的需求,引入合适的车型,培育信阳至郑州、潢川、光山等叫得响的精品班线,促进企业公司化、规模化、集约化经营,极大地方便了旅客出行;坚持诚信经营,牢固树立“先安全后生产、不安全不生产”的安全理念,抓实抓细安全生产工作,保持安全生产形势稳定;不断加强司乘人员的职业道德教育和业务技能培训,完善服务人员考核办法和标准,全面提升“软实力”,切实提高服务质量,积极打造企业品牌,使“乘车舒适安全、首选信运集团”这一理念得到广大出行旅客的认可。



7月2日下午,记者采访熊树华时,他仍没放下手中的活儿。

龙绳,他告诉记者,这样不仅可以把垃圾清扫干净,而且扫时不会飘起太大的灰尘。“我不仅自己这么做,还把这种方法告诉了工友们。”看着自己的小发明,熊树华自豪地说,“现在我再也不会觉得干保洁这行丢人了!”
熊树华说,任何工作都需要人去干,只是分工不同而已,环卫工人虽苦虽累虽脏,却和群众的健康,城市的优美环境息息相关,是城市中心必不可少的工作。有人为熊树华的工作进行初步统计,20年来,他清扫道路面积共计2993万平方

米,清除垃圾3800多吨。“干一行就要爱一行,而且要干好!”收拾好东西,准备回家的熊树华,临走前这样对记者说道。
晨曦中他迎接第一缕阳光,暮色下他最后一个送走夕阳,风雨中有他弯腰捡垃圾的身影,烈日下有他挥扫扫地的“唰唰”声。熊树华正是通过这样一点一滴、深入细致的工作,成了一位名副其实的“城市美容师”,凭着自己对环卫工作的热爱,把美好年华无私地奉献给了环卫事业,用五尺扫把在大街上谱写了一曲奉献者之歌。

商城县发展农家乐为美丽乡村增色添彩

本报讯(杨锡冰)近年来,商城县把大力发展农家乐乡村旅游作为改善人居环境、建设美丽乡村的朝阳产业和富民工程来抓,打好优势牌,唱好拿手戏,走出了一条因地制宜、突出特色、重点打造的个性化发展之路。

科学规划。该县把“农家乐”乡村旅游列入美丽乡村建设和旅游发展的总体规划,坚持把山水为体、文化为魂,如画商城、养生福地的发展理念融入规划设计、景区建设、旅游服务和产品开发各个环节,发挥商城“中国民间文化艺术之乡”、“河南省炖菜之乡”、“中国深呼吸小县100佳”等人文资源优势,谋划推进民间文化、饮食文化与旅游的深度融合,让人们不仅可以感受朴实的乡村文化,欣赏到美丽乡村景色,还可以体验回归田园、拥抱自然的别样情趣。

错位发展。该县积极学习借

鉴外地美丽乡村建设和农家乐产业的先进经验,着力打造以黄柏山天然氧吧为主的森林生态村的朝阳产业和富民工程来抓,打好优势牌,唱好拿手戏,走出了一条因地制宜、突出特色、重点打造的个性化发展之路。科学规划。该县把“农家乐”乡村旅游列入美丽乡村建设和旅游发展的总体规划,坚持把山水为体、文化为魂,如画商城、养生福地的发展理念融入规划设计、景区建设、旅游服务和产品开发各个环节,发挥商城“中国民间文化艺术之乡”、“河南省炖菜之乡”、“中国深呼吸小县100佳”等人文资源优势,谋划推进民间文化、饮食文化与旅游的深度融合,让人们不仅可以感受朴实的乡村文化,欣赏到美丽乡村景色,还可以体验回归田园、拥抱自然的别样情趣。

错位发展。该县积极学习借

简明新闻

新县被确定为河南省旅游标准化示范县

本报讯(蒋仑 胡怡慧)7月3日,河南省旅游标准化工作会议在新县召开,笔者在会上获悉,焦作市、开封市两个省辖市,登封市、新县四个县(市),郑州黄河风景名胜区管理委员会等16家企业被确定为全省旅游标准化示范单位。新县将以此为契机,不断加大旅游产业投入,进一步完善旅游标准化体系建设,打造豫鄂皖红色旅游核心景区和最佳人居休闲度假胜地。

“美丽中国摄影万里行”走进潢川

本报讯(蔡丽)近日,“美丽中国摄影万里行”大型摄影普及教育公益活动走进潢川县,艺术家们用镜头领略记录潢川县美景。“美丽中国摄影万里行”由中国摄影家协会主办,活动旨在通过摄影万里行,发现美丽乡村,讴歌古老文明,致力于古镇、古城、古村落的保护和宣传,向偏远、贫困革命老区送温暖,传播爱国、爱家、爱生活的正能量。

固始县投放价格调节基金调控生姜价格

本报讯(谢传义 张凤玉)近日,固始县投放价格调节基金,对生姜价格进行调控,稳价惠民,改善和保障民生。现阶段,国内生姜价格持续上涨,固始市场上的生姜价格达到每斤10元至12元,给群众日常生活造成一定影响。该县在充分开展市场调研的基础上,本着稳价惠民的宗旨,积极采取措施,调控生姜价格,平抑市场物价。

好房子都在 信阳公共售楼部
信阳房展馆
电话: 6768819 6185528
地址: 信阳市体彩广场 网址: www.xyfdcw.com
责编:陈晓军 审读:广义 组版:邓夏